

# TURNAJ V BYTČI NAPÍŠAL DEVÄTNÁSTE POKRAČOVANIE: TITUL SKONČIL DOMA

Tradičný turnaj partnerov zdravotne postihnutých športovcov a hokejového klubu Dukly Trenčín si aj tento rok podmanil tenisové kurty v Bytči, kde znova panovala výborná nálada a diváci boli svedkami kvalitných športových emócií.

## Posledný ročník plný nostalgie

Každý príbeh má svoj koniec, ten tenisový v Bytči v súvislosti s Karolom Mihokom napísal cez víkend svoju poslednú kapitolu. „Tento ročník som skombinoval s menšou oslavou mojich narodenín, beriem ho ako moju rozlúčku so športom v Bytči. Je to moje ďakujem a aj dovidenia, o mesiac nás čaká ešte Európsky pohár v paracyklistike či snowboardingu, kde zrejme nebude potreba verejnosti obzvlášť historický úspech Radoslava Žideka na olympiáde 2006 v Turíne. V paracyklistike zažiaril po celom svete Jozef Metelka, ktorý prekonával svoje limity viac než len úžasne. V každom z týchto odvetví naši športovci úspešne reprezentovali



Spoločná snímka účastníkov 19. ročníka tenisového turnaja v Bytči. foto: archív ŠK

Slovensko. „Zaujímalo nás, či len predsa jubilejný 20. ročník nebude tým posledným, no Mihok to striktne odmietol. „Určite končím, lebo situácia z hľadiska podpory športu a komunikácie s partnermi je veľmi ťažká. Možno ma osloví na spoluprácu Česko, som rád, že som so športom prežil pekné roky a dosiahlí sme veľké úspechy. Je preto krásne, že s nami bola najúspešnejšia lyžiarka Henrieta Farkašová a rovnako aj prišli na akciu hokejisti Dukly Trenčín. Je

to síce rozlúčková nostalgia, ale som hrdý, že 19 ročníkov malo svoj cveng a ľudia sa vedeli zabaviť i vždy pomôcť dobrej veci.“ Myšlienka urobiť tenisový turnaj športovcov i partnerov parašportovcov bola pred dvoma desaťročiami skvostná, Mihok si zalovil v pamäti na jej začiatky: „V rámci prvého ročníka sme vymysleli systém, ako vybudovať vedľa kurtov pekné detské ihrisko. Všetci si síce mysleli, že to zasponzorovali hokejisti alebo že

my. Financovali sme to z nášho klubu, dali sme to na oltár mestu Bytča, aby sa začali robiť mnohé športové aktivity. Šport mi dal veľa, je to môj životný osud a venoval som mu viac než tridsať rokov života.“ Odkaz súčasnej generácii je od Mihoka veľavravný: „Neviem pochopiť, prečo je vôbec diskusia v parlamente o troch hodinách telesnej výchovy v školách. Každý deň by mala byť povinná telesná výchova na úkor ostatných predmetov, ktoré im do života neprinášajú tak veľa. Chýba zdravý pohyb, zdravý duch. Bez zdravého pohybu od detstva to nepôjde, avšak my nepotrebujeme, aby boli všetci reprezentanti, ale šport prináša spoločnosti mnoho benefitov od zdravia po sociálne zázemie.“

## Vzácné životné jubileum

Skúsený funkcionár oslavoval 23. júna okrúhlych 60 rokov, najväčšie prekvapenie Karolovi Mihokovi urobil jeden známy slovenský spevák. „Nečakal som, že mi príde do Bytče zaspievať Pavol Hammel, to bola fakt para. Samozrejme, stretli

sme sa v úzkom rodinnom kruhu a ďakujem všetkým za gratulácie. Avšak chcem osobitne poďakovať mojim rodičom a rodine, manželke Ľudmile a našim trom deťom. Bez ich podpory a pomoci by som v športe nedokázal či rovnako aj v živote, to čo sa mi podarilo.“ Medzi gratulantmi priamo na tenisovom turnaji nechýbali z radov hokejistov mená ako Viliam Ružička, Jozef Daňo či Róbert Petrovický. „Karol je pre nás legenda, máme ho všetci radi a celý život preukazuje obrovský zápal pre šport. Prajeme mu všetci hlavne pevné zdravie,“ dodal

Róbert Petrovický.

## Titul zostal doma v Bytči

Spomedzi ôsmich párov na turnaji si najlepšie počínala domáca dvojica Peter Špánik a Miloš Michel. Obaja majú k aktívnemu športu veľmi blízko, vzájomne sa dobre dopĺňali, čo im napokon prinieslo celkové víťazstvo. „Špeciálne finále malo svoju kvalitu, bol to boj o každú loptu. Treba vyzdvihnúť hru našich súperov, no nám sa to podarilo bojovnosťou zlomiť na svoju stranu. Každý rok sa na tomto turnaji cítíme maximálne príjemne, je skvelé vyhrať ho, čo bude pre nás krásna pamiatka,“ povedal nám jeden z víťazov Miloš Michel. Turnaj sa odohrával vo dvoch skupinách, ktoré mali štyri dvojice, následne dvaja najlepší putovali do semifinále a víťazi si zmerali svoje sily vo finále. Odohrala sa aj v súťaž v rýchlosti podania, tú vyhral Žilincan Peter Mayer s rýchlosťou servisu 150km/hod.

## ▲ Výsledky 19. ročníka:

**Semifinále:** Lubomír Rumanovský/Peter Mayer – Ján Zlocha/Juraj Teska 6:3, Peter Špánik/Miloš Michel – Mikuláš Koščo/Stanislav Miškuf 6:3  
**Finále:** Peter Špánik/Miloš Michel – Lubomír Rumanovský/Peter Mayer 7:6 (5) ▲ (VK)



Karol Mihok sa dožil pekného životného jubilea. foto: archív ŠK



Napínavé finále vyhrala dvojica Špánik (vpravo) a Michel (vľavo). foto: archív ŠK



Dekorovanie víťazov, titul zostal napokon v domácich rukách. foto: archív ŠK



Nadácia SPZ

NIKA



TEFIS

RONA

PZplus

FAMOX

psinteriér

SEP

Tretorn